

«Атлетика Португеза» в Тбилиси

В Тбилиси 20 июня прибыли футболисты бразильского клуба «Атлетика Португеза» из Рио-де-Жанейро. Любители спорта много слышали о южноамериканском футболе, о виртуозной технике бразильцев. Не удивительно, что попасть на встречу гостей с динамовцами Тбилиси изъявили желание не только десятки тысяч жителей столицы республики, но и любители футбола многих других городов Грузии, а также Азербайджана, Армении, Северного Кавказа.

По свистку судьи международной категории итальянца Д. Бернарди команда вышли на поле — гости почти в том же составе, что и в Москве, а хозяева поля без заболевшего левого крайнего Хасая, которого заменил Месхи.

Динамоцы тактически правильно начали игру, пытаюсь сразу навязать противнику быстрый темп. Стрелки секундомера не успели еще сделать круг, а ворота гостей дважды подвергались опасности. Сначала, после комбинации Зазроев — Калоев — Зазроев, последний на мгновение опоздал к мячу, а затем мяч после сильного удара Месхи попал в перекладину.

Хозяева поля ведут атаки краями, особенно левым, где Месхи переигрывает в скорости защитников. Так, на 14-й минуте он дважды вышел к воротам, но оба раза гостям удалось отбить мяч на угловой.

Бразильцы атакуют редко, главным образом по центру. Они часто и умело пользуются точными длинными передачами с выходом одного из нападающих на ворота. Именно после одной из таких передач по правому краю гостям удалось на 21-й минуте открыть счет.

Прошло всего полминуты, как динамовцы разыграли комбинацию, завершившуюся ударом Калоева. Счет стал ничейным — 1:1. После этого динамовцы подают несколько угловых ударов, но добиться результата не могут.

Вторую половину матча динамовцы начали также очень активно. Снова у ворот бразильцев подаются угловые удары. Затем Калоев, оставшись один против ворот, упускает верную возможность увеличить счет. На 60-й минуте после того, как Месхи, обыграв двух защитников, хорошо передал мяч Калоеву, тот с близкого расстояния забил второй гол в ворота гостей.

Постепенно динамовцы снижают темп игры, сужают фронт атак. Острые моменты возникают теперь у ворот хозяев поля. В игру все чаще вступает Пираев. В атаках команды бразильцев принимает участие и защитник Диас. Перед концом матча он вывел на удар де Андраде, и тот сравнял счет.

В оставшееся время ни одной команде изменить результат не удалось. Матч закончился со счетом 2:2.

Г. Акопов.

“Советский Спорт” 23.06.56